

Denumire produs

MODAKRIL KOLOR
Vopsea de fațadă siliconică

Domeniu de utilizare:

Se utilizează ca vopsea de finisaj în cadrul lucrărilor de reabilitare fațade, aplicată pe tencuiala termosistemului. Se recomandă atât ca vopsea de finisaj pentru renovarea tencuielilor exterioare pe termosisteme existente (chiar și pe tencuieli subțiri sau vopsele pe bază de rășini acrilice), cât și ca finisaj al clădirilor monument. Se poate utiliza pe suprafețe de fațade sau socluri tencuite cu mortare cu compoziție minerală (marca min. vH10), precum și pe diverse suprafețe din beton, cărămidă, clădiri monument. Se poate aplica și pe suprafețe vopsite anterior cu vopsele acrilice.

Proprietate definitorie:

Datorită liantului siliconic, pelicula este elastică. Suprafața vopselei este hidrofobă și are capacitate de autocurățare. Capacitatea de reținere a apei este minimală, având totodată o permeabilitate excelentă la vapori de apă.

Rentabilitate:

120 m², într-un strat (pt. eticheta de 15 litri)
8 m² / litru, într-un strat

Nr. recomandat de straturi:

2 straturi

Pelicula:

mată, uniformă

Diluare:

la nevoie cu max. 1 % apă

Timp de uscarea, la 23 °:

6 ore

Reaplicare, la 23 °C:

10 ore

Pregătirea suprafeței:

Se îndepărtează straturile degradate, cojite, desprinse de tencuială sau vopsea, și se repară defectele de tencuială. Suprafața se desprăfuieste în întregime, după care se tratează cu grundul de adâncime MODAKRIL SILICONIC. Eventualele mici fisuri sau neregularități ale suprafeței se corectează cu materiale compatibile cu vopsea siliconică.

Mod de aplicare:

Se amestecă bine, după care se aplică cu pensula, rola sau echipament de pulverizare, la temperaturi ale aerului, materialului și suprafeței peretelui între +5°C și +30°C.

Curățirea uneltelor:

După întrebuințare uneltele se curăță imediat cu apă, deoarece vopseaua uscată se poate îndepărta numai cu solvenți agresivi (de ex. LAZURÁN Diluant pentru lac de parchet).

Important:

Se recomandă organizarea lucrărilor astfel încât grunduirea și vopsirea să se efectueze în zile consecutive. Pentru câmpurile vizibile în ansamblu se recomandă utilizarea produselor având aceeași dată de fabricație, respectiv aceeași dată de colorare. Percepția culorilor pe perete poate diferi optic față de cea din paletarul de culori, fiindcă acesta este influențată de tipul, de dimensiunea și de iluminatul suprafeței pe care acesta este aplicată. Culoarea este percepută mai intens pe suprafețe mari. Vopseaua asigură eliminarea cantităților mici de umezeală rămase în perete, fără ca pelicula să sufere degradări..

Nu se recomandă lucrări de vopsire în condiții de soare arzător, ploaie, sau umiditate excesivă a aerului

Termen de valabilitate: până la data înscrisă pe marginea găleții (ziua/luna/anul) (depozitat în ambalajul original intact, la 5–25°C). **A SE FERI DE ÎNGHEȚ!**

Compoziție:	materiale de umplere, apă, liant pe bază de dispersii, pigment
Valorile limită acceptate în UE pentru acest produs: (A/c): 40g/l (2010). Acest produs conține max. 40 g/l COV.	
Norme de securitate:	Clasa de combustibilitate C0.
P101	Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.
P102	A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
Conține amestec 5-chloro-2-methyl-4-isothiazolin-3-one [EC no. 247-500-7] și 2-methyl-2H-isothiazol-3-one [EC no. 220-239-6] (3:1) și 1,2-Benzizotiazol -3(2H)-onă. Poate provoca reacții alergice. Fișă de securitate disponibilă la cerere.	

Distribuitor: SC TRILAK COATINGS S.R.L.

Miercurea Ciuc, str. Harghita nr. 41

tel/fax 0266/312757

Internet: www.trilak.ro